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NĚMECKO: Podle nejnovějšího oficiálního výzkumu veřejného mínění si pouze 34%
obyvatel bývalé NDR myslí, že v zemi existuje svoboda slova a projevu. Na celoněmecké
úrovni je to 48% (v západním Německu 52%). V roce 2017 ještě ve svobodu slova věřilo 63% Němců
a v roce 1990 78% Němců.

Současně klesá počet obyvatel, kteří se identifikují se státem a politickým systémem. Pouze 43%
dotázaných je spokojeno s demokracií a současným politickým systémem. V bývalé NDR je s
demokracií velmi spokojeno jen 12% dotázaných. Ve východním Německu se projevuje
historická zkušenost s předchozím totalitní systémem a tamější Němci vnímají nástup liberální
lžidokratické totality mnohem citlivěji než jejich krajané v bývalé NSR.

Průzkum provedl  Institut für Demoskopie Allensbach a jedná se o oficiální instituci, takže je
otázkou, jaká je situace doopravdy. O švindlování průzkumů veřejného mínění v liberálních
demokracií už pochybuje asi jen nepříčetný jedinec.

Bylo by velmi zajímavé vidět podobná data z ČR, ale ta skutečná a pravdivá. Jenže toho se od
představitelů režimu nikdy nedočkáme.
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